

ŠTO PONIJETI?

DIVE INTO YOURSELF PROGRAM

Ne očekujemo da svatko posjeduje kompletnu opremu za višednevni boravak u prirodi. To osiguravamo mi. Na tebi je da ponesiš osobne stvari poput odjeće, obuće, higijenskih artikala i osobnih lijekova.

Da bismo ti olakšali pakiranje, pripremili smo popis:

✓ ŠTO?	KOLIČINA	NAPOMENA
<input type="checkbox"/> Donje rublje i čarape	8x	Ne stopalice
<input type="checkbox"/> Majice kratkih rukava	8x	Po mogućnosti brzosušeće, ne pamučne
<input type="checkbox"/> Majice dugih rukava	2x	Flis ili trenirka
<input type="checkbox"/> Hlače za planinarenje	2x duge, 1x kratke	Ne traperice! Hlače trebaju biti ugodne za hodanje. Ako imaš vodonepropusne hlače, slobodno ih ponesi.
<input type="checkbox"/> Jakna	1x	
<input type="checkbox"/> Kabanica	1x	Ako je jakna vodonepropusna, ne treba ti kabanica
<input type="checkbox"/> Obuća	1x gojzerice, 1x rezervne tenisice i 1 x šlape za kamp	Ako nemaš gojzerice, radije ponesi čvrste udobne tenisice koje si već razgazio/la. Izbjegavaj kupovanje nove obuće koju nećeš stići razgaziti i može te nažuljati.
<input type="checkbox"/> Odjeća za spavanje	1x	Dugi rukavi i nogavice

<input type="checkbox"/>	Kapa/šešir i sunčane naočale	1x	
<input type="checkbox"/>	Kupaći kostim ili gaće	1x	
<input type="checkbox"/>	Toaletni pribor i osobni lijekovi	1x	Četkica i pasta za zube, ručnik, labello, krema sa zaštitnim faktorom
<input type="checkbox"/>	Boca s vodom	1x	Minimalno 2 litre
<input type="checkbox"/>	Osobni dokumenti	1x	Osobna iskaznica ili putovnica i zdravstvena iskaznica
<input type="checkbox"/>	Fotoapararat ili gopro	1x	Po želji
<input type="checkbox"/>	Vreća za spavanje na 5°C	1x	Možeš posuditi besplatno u centru
<input type="checkbox"/>	Podložak za spavanje	1x	Možeš posuditi besplatno u centru
<input type="checkbox"/>	Čeona lampa	1x	Možeš posuditi besplatno u centru
<input type="checkbox"/>	Ruksak od 60 litara	1x	Možeš posuditi besplatno u centru

Za osiguranje od štete na opremi i u prostorijama edukacijskog centra od polaznika uzimamo 50 kn pologa koji ćemo ti vratiti na kraju programa ako je sve vraćeno u zatečenom stanju.

Sve vrijedne predmete koje doneseš sa sobom (sat, nakit, osobni dokumenti, novac, iPod itd.) za vrijeme ekspedicije možemo pohraniti na sigurnom mjestu u centru.



**OUTWARD BOUND
CROATIA™**